

ЧИСТЕ МІСТО. Студенти ЗДІА – «За»!

20-го квітня 2013 року на честь українського Дня довкілля відбувся суботник в Дубовому гаю та на Дитячій залізничній дорозі, в якому взяли участь студенти ЗДІА.

Перед тим, як нам взятися за справу, студентів привітав мер Запоріжжя Олександр Ченсанович Сін. Після його надихаючих слів усі ринулися в «бій зі сміттям».



За час прибирання ми встигли повеселитися і поприбирати, що засвідчують фото. Кожен з нас отримав надзвичайні враження та, на жаль, побачив та зібрав багато сміття.

Хотілося б закликати людей не забруднювати такі чудові місця, як Дубовий гай та Дитяча залізнична дорога, адже це одні з найпрекрасніших місць для відпочинку в Запоріжжі. Давайте ж будемо дбайливі до нашої природи!

Альона КИСЛА, ОіА-12-10

Ветеранські справи...

І святкувати, і радіти життю...

19 квітня в Палаці культури «Титан» пройшов відбірковий тур щорічного Бала ветеранів. Організаторами виступили Управління культури та мистецтв Запорізької міської ради, Кіноконцертний зал імені Довженка, Палац культури «Титан», Запорізька міська Рада ветеранів.

Взяти участь у такому захоплюючому танцювальному марафоні побажали близько ста ветеранів Запоріжжя. Не залишилася осторонь і наша «інженерка» – виш делегував цілих три танцювальні пари, Ніна Романівна Самойлова з чоловіком, Надія Леонтіївна Яшук зі своїм танцювальним партнером і Нейля Адибівна Юсупова з чоловіком.

У програмі відбіркового туру було чотири танці – Віденський вальс, полька, швидкий фокстрот і танго.

Після жеребкування танцювальні пари розділили на три заходи, таким чином на «танцполі» залишалося місце для «ма-невру».

У кожному з «заходів» танцювала одна з пар ЗДІА. У підсумку дві наші пари отримали дипломи лауреатів та запрошення на IV міський Бал ветеранів Запоріжжя.

Дипломи переможців вручені десяти парам, серед яких і редактор газети «Академія» Н. А. Юсупова та її незмінний партнер.



Саме ця «золота десятка» й візьме участь у святкуванні Дня Перемоги 7 травня. Подія відбудеться на сцені Кіноконцертного залу імені Довженка під час урочистостей до Дня Перемоги.

Вітаємо наших колег з успіхом, бажаємо ї далі проявляти свої таланти і перемагати!

Відділ реклами ЗДІА

Пропонуємо прихильникам по-дорожній, дивин і чудес нову колонку, яка отримала назву...

Шедевр на ім'я Земля



І ось уже настали теплі сонячні деньки. З кожною миттю стає все тепліше і тепліше. Прекрасна погода не припиняє нам нагадувати про літо, про відпустку. В метушні робочих буднів все частіше починаєш задумуватися про відпочинок. Іноді так хочеться опинитися десь на березі моря, подалі від міського шуму, заводів, машин.

На щастя, наша планета має безліч місць, де можна відпочити. Одним із найкращих варіантів є «схований пляж» островів Марієтас (Мексика). Гори і ліс із усіх сторін надійно захищають це місце. Навіть із літака його складно роздивитися. Знаходиться воно в печері з овальним отвором зверху. Масивні стіни печери нависають над водою і вже тут, прямо під отвором, знаходиться пляж. У цьому місці завжди можна сховатися від спеки, адже завдяки вдалому розташуванню температура повітря тут менша, ніж ззовні.

У 2005 році цей пляж було оголошено



національним парком – Parque Nacional Islas Marietas. Адже він є домівкою для пташок і численної кількості видів морських тварин. Лише тут можна побачити морських черепах і гігантських скатів, тому саме це місце є улюбленим для дайверів. Потрапити сюди можна лише катером, пропливши через ко-роткий тунель.

Важко уявити, що цю красу створила матінка природа. Вона немов архітектор буде все нові й нові чудеса. І лише завдяки природі ми маємо змогу милуватися цією красою та милуватися найпрекраснішими-ми місцями планети.

Ведуча колонки – Анастасія ШЕВЧЕНКО, ЕП-12

Газета зареєстрована управлінням у справах преси та інформації Запорізької облдержадміністрації 16 листопада 1998 року Реєстраційне свідоцтво 33 № 309

Щомісячна газета Запорізької державної інженерної академії Газету віддруковано з комп'ютерного оригінал-макету Віддруковано в РВВ ЗДІА Адреса редакції: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 226, кімната 309 тел. 223-83-62 Тираж - 300 прим.

Шеф-редактор - В.І.Пожуєв.

Куратор видання - І.А. Дмитренко.

Редактор - Н.А.Юсупова.

Коректор - І.В.Чернова, фотокор - М.І. Ніколасєв, дизайн і верстка - Н.А. Юсупова.

Весна іде, красу несе, а тій весні радіє все

Розумові навантаження дуже важливі для кожної людини. На них студенти витрачають майже весь свій час. Не дивно, адже навчання та розвиток споріднені поняття. Але ні в якому разі не можна забувати про фізичну культуру...

У нашій академії спорту приділяється достатньо уваги. Тому кожного року навесні проводиться Бал аеробіки. Це дуже гарне свято: гості милуються вміннями дівчат-учасниць, студенти підтримують улюблені команди; гарні танці та музика. Спортсменки з незвичайною красою та легкістю пурхають наче метелики. Цікаво, як їм це вдається?

Щоб це зрозуміти, потрібно зазирнути до команди «з середини». І ось що можна побачити. Звичайно, не все так легко, як здавалося на перший погляд.

Для вдалого виступу потрібно докласти чи-мало зусиль. Розтягнення м'язів, синці, забиття. Переживання, дрібні конфлікти, втома, поразки. Все це відчувають танцівниці під час репетицій. Але ж це того варте! Краса потребує жертв! Лише працею можна досягти успіху!



Наші команди демонструють блискучі результати. Неперевершені постановки, складні підтримки, цікаві рухи – рік за роком милують око. Ми не зупиняємося дивуватися їхнім умінням і талантам. Кожного разу вони зворушують все новими й новими ідеями, втіленими у прекрасний танець.

Велична сила спортивного танцю не залишає байдужим нікого. Вона надихає, окриляє, відкриває шлях новим мріям і сподіванням. Недарма Бал аеробіки – одне із улюблених свят академії. І я з впевненістю можу сказати, що цього року нас чекає ще більш захоплююче свято! На це варто поглянути!

Анастасія ШЕВЧЕНКО, ЕП-12

Довідково. Якщо зробити невеликий екскурс в історію цих змагань, можна виявити ось що... У 2010-му році на I-му місці – ФЕУ, на II-му – МТФ, на III-му – ФІЕТ. Приз глядацьких симпатій – у МФ; приз найартистичнішої команди виборів ФБВР; призом «За волю до перемоги» нагороджено ФЕУ (I курс). Найспортивнішою стала команда ФЕЕ. Найчарівніша команда – команда ФБВР.

Рік 2011-й приніс учасницям Балу аеробіки такі досягнення: I місце – ФІЕТ; II місце – МФ; III місце – МТФ; IV місце – ФЕЕ; V місце – ФЕУ та VI місце – ФБВР.

2012-й рік. I місце посіла команда ФЕЕ. II-е місце дісталось ФІЕТ. На III-му місці – ФБВР. Дипломом «За жагу до перемоги» нагороджена команда МФ-2, «За активну

Будь у курсі! НОВИНИ

Інформує організаційно виховний відділ...

Зустріч зі студентами підготовчого відділення для іноземних громадян

3 квітня 2013 р. відбулася зустріч проректора з навчально-виховної роботи Ніконової З.А. та співробітників відділу міжнародних зв'язків зі студентами Підготовчого відділення для іноземних громадян.

Навчання іноземних громадян – один із головних елементів державної політики, який успішно реалізується у Запорізькій державній інженерній академії. І з того часу, коли перші студенти-іноземці прибули до академії, минуло понад 40 років. На сьогодні у ЗДІА навчаються вихідці з Азербайджану, Грузії, Росії, Екватору, Сирії, Марокко, Тунісу, Китаю, Нігерії, Туреччини, Лівану, Іраку тощо.



Співробітники академії постійно опікуються іноземними студентами, намагаючись допомогти їм привичаїтись до українського побуту, пізнати культуру та адаптуватись до навчання.

В цьому році на навчання прибуло 69 іноземних громадян з різних куточків світу. Вони поповнили лави першокурсників та слухачів підготовчого відділення для іноземних громадян. Ці студенти – «наймолодші» в академії, які лише цього року прибули на навчання до України. Вони вивчають мову, математику, фізику, креслення та хімію.

Незабаром навчальний рік добігає кінця і врешті-решт перед кожним з них постане необхідність вибору подальшої професії та місця навчання. Під час зустрічі для студентів проведено анкетування, основною метою якого було з'ясувати їх професійну спрямованість. Отже з анкетування стало відомо, що більшість іноземних громадян мріють у майбутньому стати інженерами, а 85% з них впевнені, що



продовжать навчання у ЗДІА.

Найкращих студентів Підготовчого відділення було відзначено грамотами за успіхи у навчанні і сумлінну працю.

Після обговорення основних питань учасників зустрічі пригостили солодощами, що сприяло продовженню бесіди у невимушеній атмосфері. На завершення зустрічі студентам побажали впевненості у виборі майбутньої професії, успіхів у навчанні та творчій діяльності.